

售楼 ● 北环交通局宿舍6楼,顶,八中学区。18630701967
● 中心医院东,科委宿舍5楼,顶,八中学区。13315777602

一男子被“客服”骗走5万元 泊头警方帮助挽回部分损失

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安局民警帮助一名遭遇诈骗的男子追回1万余元的损失。

2月22日,泊头公安局接到男子张某报警。张某称,不久前,他接到一名自称某网络平台客服的女子打来的电话。她表示,张某在平台上开通了小店。张某

如果不解绑,每个月需要支付500元的费用。

听到要付费,张某情急之下向对方询问解绑方法。对方表示,张某需要往她提供的银行账户上转账。转账成功后,她会把钱退还给张某,这样就解绑完成。

按照“客服”提供的方法,张

某向对方提供的银行账户上转账1000元。很快,张某就收到了对方退还的1000元。但这次转账并没有让张某“解绑成功”。

紧接着,对方要求张某转账5万元,放松警惕的张某给对方转账成功后,却失去了对方的消息。发现自己的电话被“客服”拉黑,张某意识到被骗了,赶紧拨

打了报警电话。

泊头公安局接到报警后,立即对骗子提供的银行账户进行调查,发现有人从这个账户上取钱。民警经过调查,查明了取款人的个人信息。

经民警联系,这名取款人从外地赶到泊头,交代了她受雇取款的事实。根据取款人提供的线

索,民警循线追踪,确定了协助取款人取款的3名犯罪嫌疑人的身份信息。

经过精密部署,泊头警方将3名犯罪嫌疑人抓获归案,并帮助张某追回1万余元损失。4名犯罪嫌疑人被泊头警方依法刑拘。目前案件仍在进一步侦办中。



男子无证驾车送患者 民警先救人再执法

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名男子无证驾车送病人就医,被南皮交警大队民警查获。民警得知情况后,先将病人送医,然后对男子无证驾驶的行为作出处罚。

3月5日下午两点,南皮交警大队寨子中队民警在寨子镇西街十字路口执勤时,发现一辆黑色奥迪车由南向北飞驰而来。民警示意该车靠边停车,接受检查。

经查,司机张某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。就在民警准备依法对其进行处罚时,张某情绪激动地说,他的车上有一名病人急需送医。

民警了解情况后,立即决定先驾驶警车将病人送医,再对张某进行处罚。为争取治疗时间,民警驾驶警车一路鸣响警笛,为病人开辟出一条绿色通道,及时将病人送到了医院。待病人家属赶到后,民警才将张某带到南皮交警大队,对其无证驾驶的行为进行了处罚。

随后,病人的家属给南皮交警大队民警送去锦旗,对民警的人性执法表示感谢。

货车驶入虾池 民警救援两小时

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队赵家堡海防派出所民警帮助一辆驶入虾池的货车“脱困”。

3月5日晚上11点,沧州海防管理支队赵家堡海防派出所巡逻民警突然接到一名货车司机的求助电话。求助司机赵某是唐山人,当天他驾驶刚买的货车(没车厢)从济南返回唐山。路过黄骅赵家堡时,因对路况不熟悉,再加上天气不好,能见度很低,他不慎驾车驶入一个无水的虾池中。

接警后,赵家堡海防派出所民警孙金岗、黄俊杰很快赶到了现场。在现场,他们发现,车辆已经深深陷入虾池泥地中。车身向右侧倾斜严重,随时可能发生侧翻。

民警很快找来一辆吊车,开始了救援工作(下图)。经过两个小时的现场救援,货车终于“脱困”。



近日,东光公安局出入境管理大队为相关企业开辟办证绿色通道,实行延迟办证、错峰办证、上门办证等“不打烊”服务,为有需求的企业办理出入境证件。因为民警上门为企业负责人介绍出入境相关法律法规。
朱林林 摄

孟村的李某因欠钱不还,被执行法官拘传。李某玩起了造假的小把戏,结果被拆穿——

伪造的诊断证明

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“吴法官,我也不要花招了,我马上让家人准备钱……”近日,在孟村法院的办公室内,被执行人李某惭愧地对孟村法院执行法官吴玉超说。原来,李某欠钱不还被起诉。输了官司后,李某四处躲藏,拒绝还钱。被法官拘传到法院后,他手持“医院诊断证明”,称自己的钱“都用于看病了”。

法官查证发现,李某提供的诊断证明是伪造的。见伎俩被法官拆穿,李某这才急忙打电话筹钱。

欠钱不还被起诉 被判还钱不履行

孟村的张某与李某是多年的生意伙伴,常年存在经济上的往来。2020年10月,两人对账确认,李某欠张某8.5万元。

张某多次催要,李某一直未还。2021年6月,无奈之下,张某一纸诉状将李某诉至孟村法院。

法院经审理后,判决李某10日内偿还李某欠款本金8.5万元及利息。

判决生效后,李某未按期履行法院判决的义务。2022年3月21

日,张某向孟村法院申请强制执行。

立案后,孟村法院执行法官吴玉超向李某送达了执行通知书、报告财产令、财产申报表等执行文书。他还通过法院执行查控系统,对李某的财产进行了查询,结果没有发现相关线索。

“老赖”被拘传到法院 拿出“诊断证明”当挡箭牌

案件进入执行程序后,李某四处躲避法院执行。

法官多次来到李某家中蹲守。终于,功夫不负有心人。今年2月23日,得到线索的法官将准备再次去外地躲债的李某堵在家中,并将他拘传到法院。

在孟村法院办公室,法官告知李某拒不履行和抗拒执行的法律后果,但李某毫不在意。他从衣服口袋中掏出了一份自己患有严重肝炎的诊断证明。

李某声称自己无钱还债,他的钱都用来治病了。他的病具有一定的传染性,法院不能对他采取强制措施。

假证明漏洞百出 “老赖”伎俩被拆穿

为了弄清这份诊断证明的真伪,法官根据诊断证明上的专用章,来到“出具诊断证明”的医院。他找到这家医院影像科一位医生,咨询诊断证明一事。看到这份诊断证明后,医生很是吃惊。

医生告诉执行法官,首先,这份诊断证明的内容是拼凑的,诊断证明上显示的照片是头部扫描的影像,根本不是肝部的。其次,医院中根本没有“增强CT”这个检查项目。最明显的是,这份诊断证明上的章与医院用章相比小很多。很显然,这份诊断证明是伪造的。

了解情况后,法官立即返回法院,当场揭穿了李某的谎言。法官对李某的造假行为进行了严肃的批评教育,并告知他拒不履行判决将被司法拘留。

见伎俩被识破,李某只好承认了自己花钱托朋友帮忙伪造诊断证明一事。他当场请求与家人联系凑钱。

很快,李某的妻子和弟弟将钱送到了法院。至此,这起案件被执结。